

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ об Орлове Александре Викторовиче

Орлов Александр Викторович после окончания ПСПбГМУ им академика И.П. Павлова с отличием с 2010 по 2011 годы обучался в интернатуре на базе ПСПбГМУ им академика И.П. Павлова по специальности терапия на кафедре факультетской терапии с курсом эндокринологии. После успешного окончания интернатуры в 2011 году, поступил в клиническую ординатуру на базе ФГБУ «Национальный Медицинский Исследовательский Центр им. В.А. Алмазова» Минздрава России.

Начиная с 2010 года работал в научно-исследовательском отделе артериальной гипертензии ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России, активно участвуя в реализации основных плановых тем НИР. В 2012-2014 годах в рамках международных проектов проходил обучение в Германии и Нидерландах. С ноября 2015 года в связи с реорганизацией НИО был переведен в научно-исследовательскую лабораторию «Эпидемиологии неинфекционных заболеваний» в составе Института сердца и сосудов ФГБУ «НМИЦ им В.А Алмазова» Минздрава России. С 2012 года Александр Викторович является активным участником реализации эпидемиологического обсервационного исследования «Эпидемиология сердечно-сосудистых заболеваний в различных регионах Российской Федерации» (ЭССЕ-РФ) в рамках которого была обследована случайная выборка 1600 жителей Санкт-Петербурга. В настоящее время Александр Викторович участвует в проведении проспективной части эпидемиологического исследования ЭССЕ в Санкт-Петербурге. Зарекомендовал себя как внимательный врач и аккуратный исследователь. Пользуется авторитетом в коллективе. Владеет английским, французским, немецким языками, навыками определения сосудистой жесткости, имеет теоретическую подготовку в различных областях кардиологии.

Зарекомендовав себя ответственным врачом и интересующимся молодым ученым, был приглашен в 2013 году в аспирантуру по специальности кардиология. За период обучения в аспирантуре был завершен набор фактического материала, статистическая обработка данных, написание диссертации. По различным аспектам диссертационной работы были сделаны устные и постерные доклады на международных и всероссийских конференциях, которые вызвали интерес аудитории. Результаты исследования опубликованы в англоязычных и российских научных журналах.

Тематика диссертационного исследования является актуальной, поскольку содержит всестороннее решение важной научной проблемы в кардиологии — распространенности поведенческих факторов риска сердечно-сосудистых заболеваний и оценки их взаимосвязь с социально-экономическими и биологическими факторами риска у

лиц трудоспособного возраста. Полученные результаты и практические рекомендации имеют большое значение для первичной и вторичной профилактики сердечно-сосудистых заболеваний.

Считаю, что диссертационная работа Орлова Александра Викторовича на тему «Распространенность поведенческих факторов риска сердечно-сосудистых заболеваний и их взаимосвязь с социально-экономическими, биологическими факторами риска и психо-эмоциональным статусом в случайной выборке жителей Санкт-Петербурга» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05 – кардиология, является самостоятельной научно-квалификационной работой, соответствующей положению о присуждении ученой степени кандидата наук Правительства Российской Федерации.

Заместитель генерального директора по научной работе

ФГБУ «Национальный медицинский

исследовательский центр имени В. А. Алмазова»

Минздрава России,

доктор медицинских наук, профессор, член-корр РАН

197341, Санкт-Петербург, ул. Аккуратова 2

Тел. +7 (812) 702-37-33

konradi@almazovcentre.ru

18.09.2017г.



Конради А.О.